
Προσωρινοί Πίνακες κατάταξης δεκτών, κατόπιν εξέτασης ενστάσεων και μοριοδότησης, 

υποψηφίων για την Πλήρωση των κενών θέσεων των μελών Παιδαγωγικών Ομάδων (Π.Ο.) του 

Κέντρου Καινοτομίας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης. 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης γνωστοποιεί ότι, στο πλαίσιο της διαδικασίας 

επιλογής μελών Παιδαγωγικών Ομάδων (Π.Ο.) για την πλήρωση των κενών θέσεων του Κέντρου 

Καινοτομίας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης, καταρτίστηκαν οι Προσωρινοί 

Πίνακες κατάταξης δεκτών, κατόπιν εξέτασης ενστάσεων και μοριοδότησης, υποψηφίων για την 

Πλήρωση των κενών θέσεων των μελών Παιδαγωγικών Ομάδων (Π.Ο.) του Κέντρου Καινοτομίας της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης, με την αριθμ. 2η/23-09-2025 Πράξη της κοινής 

Συνεδρίασή τους, το Ανώτερο Περιφερειακό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

(Α.Π.Υ.Σ.Π.Ε.) Κρήτης με το Ανώτερο Περιφερειακό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

(Α.Π.Υ.Σ.Δ.Ε.) Κρήτης και 

βάσει της με Αρ. Πρωτ.: Φ.27.1/10003/05-09-2025 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ της Περιφερειακής Διεύθυνσης 

Εκπαίδευσης Κρήτης, με θέμα : «Πλήρωση των κενών θέσεων των μελών Παιδαγωγικών Ομάδων 

(Π.Ο.) του Κέντρου Καινοτομίας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης», σε συνέχεια 

των υπ’  αριθμ. 84081/ΓΔ1/18.07.2025 Αποφάσεων του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., με θέμα: «Στελέχωση και λειτουργία 

των Κέντρων Καινοτομίας». (ΦΕΚ 3840/τ.Β’), Κατά των ανωτέρω Προσωρινών Πινάκων. 

 Οι υποψήφιοι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν, μπορούν να υποβάλλουν ενυπόγραφη έγγραφη 

ένσταση μέσα σε τρείς (03) εργάσιμες μέρες από την επομένη της ανάρτηση τους, ήτοι από Τετάρτη  

01-10-2025 έως και την Παρασκευή 03/10/2025. 

Οι ενστάσεις υποβάλλονται στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης (Λεωφ. Κνωσού 6, 

Ηράκλειο Κρήτης) ιδιοχείρως ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο e-mail: mail@kritis.pde.sch.gr. 

Σημείωση: Σε περίπτωση υποβολής ένστασης μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail), 

παρακαλούνται οι υποψήφιοι να επιβεβαιώσουν τη λήψη της ένστασης τους την ίδια μέρα της 

αποστολής από την γραμματεία των Συμβουλίων στα τηλέφωνα: 2810302455 και 2810302449. 
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